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Zástupci Zdravotnické záchranné služby Libereckého kraje dnes z rukou hejtmana Martina
Půty a náměstka pro resort zdravotnictví Vladimíra Richtera slavnostně převzali klíče od
sedmi nových sanitních vozů.

Zdravotnická záchranná služba Libereckého kraje má 7
nových sanit
Pokračuje tak dlouhodobá pravidelná obměna vozového parku záchranky. Nové vozy stály
necelých 48 milionů korun. Celkem 35,4 milionů korun bylo uhrazeno z investiční dotace
Libereckého kraje, zbytek z provozního příspěvku ZZS LK.

uvedl hejtman Martin Půta.

V současné době je ve výjezdu 22 vozů MB Sprinter (RZP), 20 jich slouží jako záloha. Vozidel Škoda
Kodiaq (RV) je ve výjezdu 10 a 7 jich je záložních.

doplnil Vladimír Richter, náměstek pro zdravotnictví.

Ve vozech Mercedes Benz Sprinter záchranáři za pacienty vyjíždějí od roku 2015. Důraz přitom
kladou nejen na funkčnost, ale zejména na komfort a bezpečí pacientů i posádek. Všechna vozidla
jsou s pohonem 4×4, který se v podmínkách Libereckého kraje osvědčil jak při jízdě na sněhu a ledu,
ale také na mokru a na nezpevněných cestách. uvedl ředitel ZZS LK Luděk Kramář.

Zdůraznil, že rozdíly v zástavbě nových vozidel se od první dodávky z roku 2015 liší nejen v
úpravách, které vzešly z požadavků samotných výjezdových posádek, ale právě a zejména v
požadavcích na vyšší bezpečnost posádek i pacientů.

Letošní obměna sanit znamená i to, že již všechna výjezdová vozidla RZP budou vybavena
elektrohydraulickými nosítky s nosností až 320 kg. vysvětlil Kramář.

Všechna vozidla jsou samozřejmě uzpůsobena na bezpečný převoz nejen inkubátoru
neonatologického oddělení KNL, ale i přístrojů na mimotělní oběh (ECKMO) anebo na převoz
intraarteriální balónkové kontrapulzace. Novinkou, která se již testuje na některých vozidlech v
provozu, jsou omyvatelné samonavíjecí bezpečnostní pásy na lehátku nosítek.

Ani nahrazované sanity ze silnic nezmizí, jen se posouvají na místa do zálohy a v případě potřeby po
nich záchranka může kdykoliv sáhnout. Nové vozy záchranka pořizuje v poslední době pravidelně
každý rok, stále dbá na to, aby její vozový park byl bezpečný a moderní. doplnil Kramář.

Zanechte odpověď
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